

同根同祖同源 和平和睦和谐

信仰相聚，守住民族之魂

王宽

感动中国人物

把爱心代代传递下去



“王宽家”的爱心故事感动了无数人。王宽也作为今年拜祖大典的祈福嘉宾，第一次在现场祭拜人文始祖。“这是我第一次参加拜祖大典，我很高兴，更感到骄傲和自豪！”心情激动的王宽开心地说。

王宽告诉记者，他很早就听说过拜祖大典，也在电视上看过关于拜祖大典的报道，这次亲身参与其中，还是带给了他不一样的感受。“我认为拜祖大典是一项非常好的活动，人们可以通过参加这个活动，了解中华民族的传统文

明家园！”

作为感动中国人物，王宽对“爱”的理解更深更多，他也把爱深深地融入对祖国和人民的祈福之中，“祖国昌盛了，人民才能幸福，每一个中国人都应该把爱心传递下去，让我们的祖国处处充满爱心！这也是传承我们的传统文化！”

黄久生

全国道德模范

再次参加大典让我骄傲



2011年辛卯年黄帝故里拜祖大典，黄久生就曾以祈福嘉宾的身份亲历盛况。如今5年过去了，黄久生又一次作为祈福嘉宾参加2016年丙申年黄帝故里拜祖大典。“我为又一次当祈福嘉宾参加拜祖大典感到骄傲和自豪！”黄久生开门见山地说。

“与上一次我参加拜祖大典时相比，今年的拜祖大典场面更宏伟，来的炎黄子孙更多，同时我也感到新郑的环境更加整洁，城市的变化特别大。”

黄久生是河南信阳潢川县人，当初怀揣“当一名

货车司机”的梦想走出大山融入都市，从建筑工地搬砖提灰的小工做起，荏苒二十载，成为郑州一家建筑公司项目经理，两获国家建筑领域最高奖——鲁班奖，并义务供养家乡680多户孤寡贫困家庭，由此成为全国道德模范。

“祝祖国繁荣昌盛，人民幸福安康！”黄久生在祈福牌上写下了对祖国和人民深深的祝福。“国家给了全国道德模范这么高的荣誉，我也要时时刻刻以道德模范的标准要求自己，为人民多做贡献。”黄久生最后坚定地

王西广

“中国好人”

带来全家人的心愿和祝福



“第一次参加黄帝故里拜祖大典，非常荣幸，也很激动！”中国好人榜上榜人物、郑州荥阳市王村镇司村村民王西广，谈起作为今年拜祖大典祈福嘉宾的感受，一脸的兴奋劲儿。

王西广告诉记者，虽然自己曾多次在电视上看过拜祖大典的盛况，但这次是他第一次来到黄帝故里，也是头一回看到轩辕黄帝像。“参加这次拜祖大典，我是带着全家人的心愿和祝福一起来的。”王西广动情地说道。

常年生活在黄河边的王西广，皮肤黝黑，不善言辞，但却用双手从黄河中挽救过30余人的性命，被身边人热情地称为“救人专业户”。“我就是个普通的农民，文化程度不高，但人文始祖轩辕黄帝的那些古老故事，我从小就听老人们讲过。”王西广朴实的话语中流露着自豪。

“拜祖大典的现场氛围非常神圣和庄严，我深感震撼。海内外中华儿女共同礼拜人文始祖，让我们永远记得自己是炎黄子孙！”王西广激动地说。

曾文园

苏州河南商会长

因为同一个信仰相聚



商人这一群体自古发端于中原，由此地走出之辈大都创出了一番天地；如今，又有一批人凭借着辛勤劳动和聪明睿智把中原“商文化”传遍全国。成功不忘故土，祖籍河南信阳的曾文园就是其中一位。

作为祈福嘉宾，苏州河南商会长曾文园在典礼现场接受了记者专访。“很震撼。”对自己到丙申年黄帝故里拜祖大典现场观礼，并作为祈福嘉宾，曾文园连说了3遍“震撼”，满面微笑的他告诉记者，这样盛大的场面

让他感受到了满满的正能量。

“因为同一个信仰我们相聚在这同一个地方，我的心中充满了豪迈之情，感受到了每个人滚烫的赤子之心。”曾文园说，慎终追远，祭拜祖先，是中国人的传统，同根同祖同源，和平和睦和谐，通过庄严神圣的仪式和庄严的宣誓，促进了华夏儿女在互鉴中的交流与发展。

曾文园在祈福牌上写下了：祝愿祖国伟大复兴，祝愿中原经济崛起，祝愿天下人平安健康。

都市健康

刊登热线：(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围：医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

精神科新书免费送

药越吃越多，病却越来越重。原本只是抑郁、坐立不安、思维迟缓、社交障碍，吃药后不但没治好，反而出现了虚胖、手抖脚抖、心律不齐、肠胃溃疡等病症。长期大量服用西药，没治好精神分裂，却增加器质性疾病，身体也垮了。

研究证实：各类精神疾病不是情绪问题和性格缺陷，而是大脑神经病变和脑组织受损导致的，病根在大脑。现代医学普遍认为，恢复脑神经自愈本能是治疗精神疾病、防复发、避免药物危害、恢复正常工作生活的关键。

《精神疾病治疗大变局》由国内数十位专家联合编纂，详细介绍了医圣张仲景如何利

用中医治愈孔融的郁症（抑郁症）和汉桓帝的癫狂（精神分裂），以及目前患者如何利用人体清神穴恢复神经系统自愈本能，摆脱苦恼，为当前中医药学会特别推荐的科普畅销书。

为解除顽固性失眠、抑郁症、强迫症、精神分裂、青少年心理障碍、焦虑症、更年期综合症等多类患者的痛苦，现面向全国患者免费发放《精神疾病治疗大变局》一书，数量有限，赠完为止。

免费领取热线：**400-0873-119**

刊号：ISBN978-988-16933-4

失眠抑郁症找北京王教授

“中医鬼门十三针 + 三付中药”效果神奇

北京失眠抑郁症专家王教授从4月9日率团南下河南郑州，你或你身边的亲人朋友如常年受失眠抑郁精神疾病困扰抓住这“黄金20天”的良好时机。

名老中医王教授在失眠抑郁症的学术研究和临床治疗方面已达到中国一流水平，她在北京近40年来作出的贡献让后人少走了很多弯路，尤其是对那些常年受失眠抑郁困扰的患者来说，王教授功不可没，如今笼罩在千万位失眠及抑郁患者身上的阴影将不再伴随着他们，失

眠的痛苦将一去不复返。

王老，这位创造连续6000个“人人有效”奇迹的一代老中医焕发出璀璨的光芒，她将中医的临床经验传授后人。“只要有北京王老中医出现过的地方，失眠抑郁患者的明天将更美好。”

“有是证必有是方，每方必有一法。”王氏强调方证相应、组方严谨、药味精简、药量精确，其效若神。王老中医的“中医鬼门十三针 + 三付中药”解决入睡难、早醒及睡眠中断难题是他（她）们看名中医的最大愿望。

失眠抑郁患者来诊前切记拨打健康专线 0371-86113202 预约。